

伊賀上野東町文書 正誤表

一六七頁	二一〇頁	頁	
下段 後ろから八行目	上段 七行目	行	
伊勢屋	男貳拾三人	誤	
紅梅屋	男百貳拾三人	正	